

23 октября
2014 года№123 (10419)
ЧЕТВЕРГ**Сысолы**Газета издается
с ноября 1933 г.

◆ Твои люди, Сысоля



АННА Васильевна Леканова родом из Куратова, но уже много лет её судьба тесно связана с райцентром. Здесь родились и выросли три её дочери. Сейчас у каждой из них уже свои семьи. Татьяна живёт в Объячево и работает художником в кинотеатре, Светлана трудится воспитателем в Горьковской коррекционной школе-интернате, Мария – специалистом отдела территориального планирования, строительства и коммунального хозяйства администрации района. Анна Васильевна – бабушка девяти внуков.

С 1991 года она трудится санитаркой в Сысольской ЦРБ. Сначала работала в хирургии, затем в скорой помощи и вот уже около десяти лет - в акушерском отделении патологии беременности. Конечно, работа здесь не из лёгких. Выпадают сложные и ответственные смены, когда, к примеру, в отделении принимают роды.

Работа Анне Васильевне нравится, несмотря на то, что зарплата у младшего медицинского персонала оставляет желать лучшего. Коллектив в отделении дружный, сплочённый, всегда чувствуется поддержка.

И хотя Анна Васильевна много лет уже на пенсии, работу не оставляет. Для неё важно общение с людьми, чувство того, что она приносит пользу обществу. Да и руководство медицинского учреждения довольно тем, как Анна Васильевна выполняет свои должностные обязанности. Об этом говорят многочисленные Почётные грамоты и благодарности. Фото Л. КАЛЬМАТКИНОЙ.

В ЦЕЛЯХ активизации исполнения актов судебных и иных органов, предоставления возможности должникам добровольного исполнения требований исполнительных документов, а также разъяснительной работы по вопросам, входящим в компетенцию Федеральной службы судебных приставов России, в отделе судебных приставов по Сысольскому району, расположенному по адресу: с. Визинга, ул. Советская, д. 31, **25 октября будет организован и проведен «ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ».**

Время проведения - с 10 до 14 часов. В течение рабочего дня физические и юридические лица, являющиеся сторонами исполнительного производства, могут обратиться к судебным приставам-исполнителям, начальнику отдела-старшему судебному приставу с вопросами, относящимися к компетенции службы. При этом жители района смогут оплатить имеющиеся долги.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЫСОЛЬСКОГО РАЙОНА!

15 октября на сессии Совета района депутаты приняли мою досрочную отставку. Указом Главы Республики Коми В.М. Гайзера с 20 октября я назначен министром сельского хозяйства и продовольствия Республики Коми.

Хочу искренне поблагодарить всех, с кем довелось работать последние семь с половиной лет. Спасибо руководителям предприятий, учреждений, организаций, главам поселений, жителям района за хорошую совместную работу, поддержку, конструктивную критику.

Самое главное то, что за последние годы все мы работали единой командой, как слажен-

ный механизм, поэтому все мы видим результаты этого труда. В районе многое изменилось в лучшую сторону, открылись школы, детские сады, капитально ремонтировались дома, всего не перечислишь. Ни одна отрасль и ни одно сельское поселение в районе не остались без внимания администрации и Совета района.

Я ухожу с поста руководителя администрации с надеждой на то, что темп, который был задан, будет продолжен новым руководством. Верю в то, что Сысольский район всегда будет в лидерах.

Желаю крепкого здоровья, успехов, личного счастья каждому из вас!

С уважением, **В.В. МАЛЬЦЕВ.**

◆ По Визинге и району

День контроля в Заозерье

6 ОКТЯБРЯ Территориальный центр социального обслуживания населения Сысольского района провел очередной день контроля при руководителе администрации СП «Заозерье».

Кроме специалистов ТЦСОН и администрации поселения, в совещании приняли участие члены первичных организаций ветеранов, инвалидов, женсовета, а также сотрудники школы и ФАП.

Был заслушан отчет по работе специалиста по социальной работе Л.Ю.

Арнольд. Территория ее обслуживания охватывает два поселка - Заозерье и Исанево. Благодаря большому опыту работы Любови Юрьевны (в социальной сфере она уже более 20 лет) жители поселения получают весь спектр консультативных услуг в сфере социального обслуживания и социальной защиты. Совместная работа с общественными организациями и специалистами других учреждений дает положительные результаты в решении социальных проблем малоимущих семей, пожилых

граждан и инвалидов.

Также на совещании заместитель директора - заведующий ТЦСОН Т.А. Баранникова, заведующие отделениями Н.А. Пощус, А.А. Амброзяк, С.В. Дерксен выступили с информацией и представили буклеты о деятельности каждого отделения и перспективах работы ТЦСОН в связи со вступлением в силу с 1 января 2015 года Закона РФ №442 «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

Н. ПОЩУС.

РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЁМ**● ВИЗИНГА**

9 октября в спортивном зале районного Дома культуры прошли отборочные соревнования по настольному теннису среди людей с инвалидностью.

Участники были разделены на группы соревнующихся по категориям заболеваний, мужчин и женщин. В соревнованиях приняли участие как представители сельских поселений, так и клиенты Кунибского ПНИ.

Борьба была упорной и напряжённой, победители соревнований в своих группах – С. Майбуров, А. Некрасов, Т. Семёнова из Визинги, представители Кунибского ПНИ С. Ивашов, В. Ванеева, Л. Витязева.

Призёры представляли наш район на прошедших недавно республиканских соревнованиях по настольному теннису в г. Сыктывкаре.

17 октября в зале общины центральной библиотеки состоялась осенняя серия игр «Что? Где? Когда?». В них приняли участие две команды СП «Визинга» (учащиеся и учителя Визингской школы), а также команды сельских поселений «Чухлэм», «Межадор», «Пыёлдино», «Визингор».

В этот раз игра была посвящена Европейской неделе местной демократии и Дню финно-угорских народов. Организаторами проведения игры стали управление образования и Территориальная избирательная комиссия Сысольского района.

Игрокам было предложено 12 вопросов, на обсуждение каждого из них предоставлялась всего одна минута. В составе жюри были Елена Попова и Виталий Пунегов.

По итогам игры первое место заняла команда СП «Чухлэм», второе место поделили команды учащихся Визингской школы и СП «Межадор», на третьем месте - команды СП «Визингор» и учителя Визингской школы. Победителям были вручены сладкие призы.

Заключительная серия игр этого года пройдёт в декабре.

● ВИЗИНДОР

С 13 по 19 октября в поселковой библиотеке прошли мероприятия, приуроченные к Европейской неделе местной демократии.

Была подготовлена тематическая книжная выставка «Правовое государство: история и современность», проведены беседы. Среди 10-11 классов прошла интеллектуально-правовая игра «Я в мире прав и обязанностей».

Состоялся «круглый стол» на тему «С малой Родиной моей начинается Россия» с участием главы сельского поселения С.В. Шадрина, депутата райсовета О.И. Модяновой и председателя избирательной комиссии СП «Визингор» М.А. Макаровой. Участники «круглого стола» обменивались мнениями, предлагали свои идеи, решали конкретные вопросы. В ходе встречи затронули темы: «Судьбу села решаем сами», «Проблемы и перспективы развития поселка», «Что такое активная гражданская позиция». Также были проведены викторина и игра по правовой теме.

◆ В партиях

Секретарь сложил свои полномочия

НА ДНЯХ состоялась партийная конференция местного отделения КРО ВПП «Единая Россия». На неё собрались порядка 30 делегатов со всего района. Из числа приглашенных высокопоставленных гостей присутствовали руководитель исполнительного комитета КРО С.В. Артев и его заместитель Т.В. Эйхман.

На повестку было вынесено несколько вопросов. Первый - подведение итогов избирательной кампании 2014 года. Председательствовавший на конференции секретарь местного отделения партии В.В. Мальцев высоко оценил работу, проведенную первичными отделениями на местах. В то же время он поинтересовался, почему, имея столь высокие показатели по явке на выборах, специалисты поселений не предоставили в региональный избирком итоговые данные более полно и развернуто с фотографиями с избирательных участков. В этом случае они могли бы вполне претендовать на главный приз, объявленного ранее конкурса, в размере 200 тыс. руб.

Председатель вручил благодарственные письма администрации МР «Сысольский» главам сельских поселений



Идёт тайное голосование.

«Визинга», «Визиндор», «Куниб», «Палауз» за успешное проведение избирательной кампании.

Следующим стоял вопрос о внесении изменений в состав местного политсовета. Причиной тому стал перевод секретаря местного отделения на другую должность и изменение его места жительства.

Пост секретаря до недавнего времени занимал В.В. Мальцев, однако в связи с его назначением на должность министра сельского хозяйства РК он переезжает работать в столицу республики. На освободившееся место в полит-

совете делегатам предстояло выбрать одного члена. Путем тайного голосования прошла кандидатура заместителя руководителя администрации района Р.В. Носкова. Помимо того, открытым голосованием его избрали делегатом на региональную конференцию партии «Единая Россия», которая состоится 27 ноября в Сыктывкаре.

Приятной новостью поделилась секретарь первичной организации с. Пыелдина О.А. Коснырева. Она рассказала, что, согласно подведенным итогам деятельности первичек за полугодие, возглав-



Поздравления принимает Ф.В. Тарасова.

ляемая ею партийная ячейка заняла второе место в республике и была отмечена денежным вознаграждением в размере 20 тыс. руб. На эти средства согласно решению членов первички приобрели музыкальное оборудование и передали его Вичкодорскому клубу.

Руководитель регионального исполнкома С.В. Артев поблагодарил В.В. Мальцева за большую плодотворную совместную работу, проведенную им в качестве партийного руководителя района. Владимир Викторович из рук столичного гостя получил в каче-

стве подарка Почетную грамоту, цветы и фирменную шариковую ручку. Ценный подарок, букет цветов, Почетную грамоту от регионального отделения партии за многолетний, добросовестный труд представители регионального исполнкома вручили также руководителю исполнкома местного отделения партии «Единая Россия» Ф.В. Тарасовой в связи с её юбилеем. Фаина Васильевна в свою очередь передала Владимиру Викторовичу памятный подарок от членов местного исполнительного комитета.

О. ПЫСТИН.
Фото автора.

◆ Признание заслуг



Руководитель ДСК «Карьер» М.Д. Долгов вручает Почётную грамоту Д.Ю. Лушкову.

За профессиональные успехи

17 ОКТЯБРЯ, в преддверии Дня работников дорожного хозяйства, исполняющий обязанности руководителя администрации района Р.В. Носков поздравил работников ООО «ДСК «Карьер» и филиала ОАО «Коми дорожная компания» Сысольское ДРСУ.

В своей поздравительной речи Роман Вениаминович отметил значимость работы дорожников, пожелал всем крепкого здоровья и новых профес-

сиональных успехов.

Также он вручил благодарности и благодарственные письма за добросовестный труд В.Н. Супрядкину, А.Н. Максимову, Ю.А. Габанову, В.И. Сажину, А.И. Пельмегову, А.П. Бессонову, А.А. Голосову, А.В. Митюшеву, Х.М. Хусеинову, Д.А. Вишнякову, И.В. Некрасову.

Своих работников поздравили и поощрили руководители ДСК «Карьер» и Сысольского ДРСУ.

О. МАЙБУРОВА.

◆ Патриотическое воспитание

Уроки мужества с ветераном



А.Е. Митюшёв на встрече со школьниками.

В школах п. Бортом и с. Пыелдина прошли уроки мужества с участием ветерана Великой Отечественной войны А.Е. Митюшева и председателя Центра «Звезда» А.В. Кичигина.

В седьмом классе урок мужества прошёл по теме «Что такое патриотизм?».

Дети бурно дискутировали со старшими, сами пришли к выводу, что патриотизм – это любовь к Родине, к своему родному дому, посёлку. А Родина – это как синоним слова «мама».

В команде взрослые и дети искали ответы на вопросы, почему некоторые становятся предателями, а другие героями страны, которыми гордятся, которых помнят и чтят.

Для школьников помладше диспуты решили оставить для следующих встреч и предложили просто свободно пообщаться с ветераном.

Алексей Егорович рассказал детям о военных годах и своей жизни, показал боевые награды. Впечатлил детей его рассказ об освобождённом советскими солдатами концла-

герре Майданек, где, несмотря на уже опустевшие бараки, было жутко находиться.

В свою очередь школьники п. Бортом поведали ветерану о своих добрых делах, о том, что хранят память о войне и людях, ковавших Победу, а также вместе со своим учителем М.В. Мартенс содержат в порядке обелиска, в этом году они посадили вокруг него культуры сирени.

Т. САЖИНА.
Фото А. Кичигина.

◆ Взрослые и дети

Удивительное – рядом

Выбранный специалистами отделения проект не слушен. Отдых и приобщение детей к социально приемлемым формам досуга - это совокупность мероприятий, обеспечивающих развитие творческого потенциала несовершеннолетних, охрану и укрепление их здоровья, занятие их физической культурой, спортом и туризмом, формирование навыков здорового образа жизни, соблюдение ими режима питания и жизнедеятельности в благоприятной окружающей среде.

Довольно часто в период летних каникул дети из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, остаются незанятыми вследствие того, что родители не желают или не имеют возможности заниматься организацией их отдыха. Перед ними встает ряд социальных проблем: низкий уровень доходов, дезорганизация жизни семей, разрушение сложившихся традиций семейного уклада, высокая занятость или безработица. Эти ситуации порождают как внутренние конфликты и проблемы у детей, так и делают очевидными проблемы взаимодействия ребенка с внешним миром. Поэтому для успешной социальной адаптации и реабилитации детей необходимо предложить им деятельность, которая увлечет их, поможет реализовать себя, увидеть конкретный результат своих действий.

Сделать отдых подростков более насыщенным, занимательным для физического и духовного здоровья предусматривал проект «Удивительное рядом». В период с 15 мая по 15 сентября десять несовершеннолетних в возрасте 7-13 лет приняли активное участие в реализации данного проекта, в рамках которого проводились конкурсные, праздничные, спортивно-оздоровительные, профилактические, познавательные, психолого-педагогические и другие мероприятия, направленные на комплексное развитие детей: физическое, духовно-нравственное, творческое, интеллектуальное.

В течение трех месяцев ребята вместе со специалистами отделения посещали культурно-исторические достопримечательности Сысольского района: церкви Живоначальной Троицы в Визинге, Иоанна Предтечи в Кулатове, Введения во храм Пресвятой Богородицы в Межадоре, Рождества Пресвятой Богородицы в Палаузе, часовню Виктора мученика в Вотче и другие, встречались с представителями религиозных конфессий.

Каждую неделю дети выезжали с экскурсиями на особоохраняемые природные территории (болотный заказник Вад-Егры, Каджеромский заказник), знакомились с памятниками природы (родник Гуран, ключ Зинтам, Горсийский пруд, Ласточкино гнездо и т.д.), посетили могилу красно-

НА ПРОТЯЖЕНИИ последних трех лет отделение социальной помощи семье и детям Территориального центра социального обслуживания населения ГБУ РК «Центр по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения Сысольского района» участвует в различных конкурсах проектов и программ Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и иных фондов, организаций, учреждений. За счет средств бюджета Республики Коми получает финансовую поддержку. И 2014 год не стал исключением. Социальный проект «Удивительное рядом» с элементами краеведения, направленный на работу с несовершеннолетними и их семьями, был определен и выбран как соответствующий требованиям конкурса.



С экскурсией в Чухлэме.



У памятной доски матери И.А. Кулатова в Чухлэме.

армейца С.А. Кузнецова, погибшего в бою с белогвардейцами, познакомились с историей первого трактора «Универсал-2», поступившего на Визингский МТС.

Второй год подряд благодаря руководителю Коми христианской церкви Н.Е. Поповой ребята выезжали в молодежный христианский лагерь «Изгар» в с. Сторожевск Корткеросского района, где знакомились с детьми из других городов и районов и успевали с ними подружиться.

После каждой экскурсионной поездки дети с большим интересом участвовали в различных спортивных мероприятиях и играх-эстафетах: «Молодецкие забавы», «Олимпиада на Сысоле», «В поисках клада», «Остров сокровищ», «Веселые старты» и другие.

Походы на природу способствовали укреплению физического здоровья и выносливости детей. Во время прогулок по лесу взрослые рассказывали о красоте и богатстве нашей природы, необходимости беречь её великолепие. Следует заметить, что все мероприятия с несовершен-

нолетними проводились на свежем воздухе, что благоприятно отразилось не только на их здоровье, но и на психологическом климате коллектива.

При организации профилактической деятельности осуществлялось взаимодействие с различными учреждениями и организациями района: Территориальной комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, МО МВД России «Сысольский», музеями, кинотеатром «Мир», отделом физической культуры и спорта МР «Сысольский», общественными организациями.

Профилактическая работа с детьми осуществлялась посредством проведения бесед с показом документальных, короткометражных художественных фильмов, иллюстраций, видеороликов «Вредные привычки», «Маленькая спичка – большой пожар», «Будь внимателен на дороге», «Я – пешеход!», «Запомни сам и расскажи другим», «Табачный дым – враг здоровья», «Интересно жить без...», «Хорошо-плохо» и другие. На таких встречах дети узнавали о важ-



Участники проекта в завершающий день.

ности соблюдения как своих, так и чужих прав, совершенствовали навыки самоанализа, совместно находили способы избавления от вредных привычек.

В рамках проекта «Удивительное рядом» с детьми был проведен ряд занятий, направленных на развитие творчества: лепка из соленого теста, поделки из различного бросового материала, работа в технике квилинг.

Специалисты отделения социальной помощи семье и детям применяли разнообразные формы работы: игры (театрализованные, деловые, ролевые), коллективные творческие мероприятия, творческие мастерские, спортивные конкурсы, эстафеты, психологические тренинги, викторины, диспуты.

Кроме того, с каждым ребенком проводилась индивидуальная профилактическая работа.

Социальный проект «Удивительное рядом» завершился успешно. Все запланированные программные мероприятия были выполнены и достигнут положительный эффект. Этому способствовало в том числе и сотрудничество с активными, неравнодушными людьми: Н.Е. Поповой (Визинга), М.Н. Пономаревской (Ельбаза), Н.В. Федькиной (Чухлэм), О.В. Александровой (Пыелдино), Т.А. Попковой (Первомайский), Л.Е. Поповой (Палауз).

После каждого интересно проведенного дня ребята с большим удовольствием шли в столовую «Уют», где их ждал обед со свежеиспеченной выпечкой, фрукты, соки, большой пакет разных лакомств. Заведующая Н.Н. Фомина и весь коллектив столовой каждый раз придумывали разнообразное меню, встречали детей с улыбкой и хорошим настроением.

Комплекс проведенных мероприятий способствовал развитию интеллектуальных способностей детей, развитию их памяти, мышления, проявлению смекалки, сплочению коллектива. Итоговой анализ качественных и количественных показателей свидетельствует об эффективной и успешной реализации проекта.

И. ВОДОЛЕЕВА,
заведующий отделением
социальной помощи
семье и детям.

◆ В Год культуры



Учащиеся 4 «а» класса Визингской школы с учителем Л.В. Анточ.

«Нет, я не Байрон...»

15 ОКТЯБРЯ Центральная детская библиотека отметила 200-летие со дня рождения Михаила Юрьевича Лермонтова.

К юбилею великого русского поэта была подготовлена выставка «Нет, я не Байрон, я другой...», в которой представлена литература о его жизни и творчестве.

В течение дня звучала литературно-музыкальная композиция, посвященная стихам и произведениям Лермонтова. Можно было также посмотреть фильм «Памяти великого русского поэта посвящается...».

В этот день библиотеку посетили 67 читателей.

Е. БОЙЦОВА, библиотекарь.

◆ Вопрос-ответ

В редакцию поступил вопрос от Е. Шаршакова из Визинги:

- Соответствуют ли «лежачие полицейские» напротив магазина «Руслан-4» по 50 лет ВЛКСМ нормативам? Машины с низкой посадкой царапают их днищем.

И вот такой ответ в адрес нашего читателя мы получили из отдела ГИБДД: «Евгений, Госавтоинспекция Сысольского района благодарит вас за выявленный недостаток в содержании улично-дорожной сети.

При снятии замеров искусствен-

ных неровностей возле дома №3 по ул. 50 лет ВЛКСМ с. Визинга сотрудники ГИБДД МО МВД России установили, что искусственные неровности завышены и не соответствуют ГОСТ Р 52605-2006.

ГИБДД МО МВД России «Сысольский» Сысольскому ДРСУ ОАО «Коми дорожная компания» вынесла предписание, которое обязывает при подходе к пешеходному переходу произвести фрезерование завышенных искусственных неровностей в соответствии с ГОСТ-ом».

Поздравляем с юбилеем **Татьяну Анатольевну Некрасову!**
Вам – 60! Значительная дата!
Вы опытом и мудростью полны,
Любовью близких
и родных богаты,
И уважением коллег сильны.
Здоровья Вам желаем,
процветанья
И радости в кругу семьи, друзей.
Пусть сбудутся все планы
и желанья,
Подарит жизнь
немало ярких дней!
**Совет ветеранов
и коллектив
цеха №7 ООО
«Сыктывкархлеб».**

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером ООО «МЕРИДИАН-ГЕО» Сажиной Натальей Ивановной, квалификационный аттестат №11-11-65, почтовый адрес: 167000, г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 100, кв.11, контактный телефон: 8-904-222-00-08, в отношении земельного участка с кадастровым №11:03:2001005:174, расположенного по адресу: Республика Коми, Сысольский район, с. Визинга, ул. Пионерская, д. 9, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Таранова Н.В., почтовый адрес: 168100, Сысольский район, с. Визинга, ул. Пионерская, д. 9, контактный тел.: 91-9-83. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: с. Визинга, ул. Пионерская, д. 9, 23 ноября 2014 г. в 18.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Сысольский район, с. Визинга, ул. Советская, д. 35. Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 октября по 23 ноября 2014 г. по адресу: г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 100, кв. 11. Смежный земельный участок, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы земельного участка с кадастровым №11:03:2001005:196, адрес и местоположение: Республика Коми, Сысольский район, с. Визинга, ул. Пионерская, д. 7.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

21 октября отметил золотой юбилей наш брат **Митюшев Владимир Юрьевич**.
Брат! Тебе от души поздравления наши С пожеланьем удачи, везения! Пусть счастливей становится жизнь с каждым днем! Будь в отличном всегда настроении. Добивайся всего, что задумашь ты, Верь в победу, успех, свои силы! Пусть приносят идеи и планы плоды Процветания и изобилия! С юбилеем!
Галина и Саша с семьями.



18 октября в Визинге **ПРОПАЛА** собака западно-сибирской породы с ошейником.
Наша дешевая просьба вернуть за вознаграждение.
8-904-23-99-018;
8-904-862-66-15.

СРОЧНО ПРОДАЁТСЯ двухкомнатная частично благоустроенная квартира по Коммунистической, 900000. Торг. **8-904-222-81-15.**

СНИМУ квартиру.

8-904-235-72-66;
8-912-183-53-23.

УТЕРЯНЫЙ диплом об окончании ГОН ПО ПУ-21 на имя Сажиной Натальи Анатольевны считать недействительным.



Поминание

24 октября будет пять лет со дня трагической гибели **Веры Ивановны и Руслана Евгеньевича КУЗНЕЦОВЫХ**.

До сих пор не утихает боль утраты и трудно смириться с тем, что их нет рядом с нами.

В наших сердцах память о них останется навсегда.

Просим всех, кто знал Вера и Руслана, помянуть их вместе с нами в этот скорбный для нас день. Вечная им память.

Родные.

Коллектив редакции газеты «Маяк Сысольский» выражает глубокие искренние соболезнования главному редактору Першину Андрею Геннадьевичу по поводу безвременной смерти брата **Сергея**.

Коллектив МДОУ «Детский сад №10» выражает глубокие соболезнования Носковым Николаю Ивановичу и Светлане Николаевне, а также родным и близким по поводу безвременной смерти **жены и мамы**.

Поминание

Сегодня 40 дней, как ушла из жизни наша мама, бабушка, пррабушка **ЛУШКОВА Пелагея Фроловна**.

С раннего детства она познала нелегкий крестьянский труд, наравне со взрослыми работала и на лугах, и на пашне. В военные годы трудилась в колхозе, затем много лет в лесной отрасли. Воспитала семерых детей. Даже будучи на пенсии любила ходить в лес, собирать ягоды и грибы. Очень красиво вязала, обвязывала носками и рукавицами всех детей и внуков.

Нам очень не хватает ее внимания и тепла.

Всех, кто знал Пелагею Фроловну, просим помянуть её вместе с нами в этот скорбный день.

Родные.

Зам. гл. редактора Е.А. Куратова.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация муниципального района «Сысольский», Агентство Республики Коми по печати и массовым коммуникациям; ГАУ РК «Редакция газеты «Маяк Сысольский».

ГАЗЕТА зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охране культурного наследия по Республике Коми. Рег. номер: ПИ №ТУ11 №00229 от 26.11.2013 г.

АДРЕС редакции: 168100 с. Визинга, ул. Куратова, д. 9.
E-mail: pershin1971@mail.ru.
ВКонтакте - vk.com/mayaksysoly.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 91-0-37,
зам. гл. редактора - 91-0-30,
гл. бухгалтер - 91-5-42,
отдел рекламы - 91-0-30,
МНЕНИЯ авторов не обязательно совпадают с точкой зрения

редакции. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

ПУБЛИКАЦИЯ материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидий Агентством РК по печати и массовым коммуникациям.

ОТПЕЧАТАНО с готовых оригинал-макетов в Мурашинской типографии ООО «Омега», 613710 г. Мураши, ул. Розы Люксембург, 4.
Дежурный по номеру О. Пыстин.

ПЕЧАТЬ офсетная.

ОБЪЕМ ИЗДАНИЯ: 4А3 — 1 п.л. Цена свободная.

ГАЗЕТА выходит по четвергам и субботам.

ИНДЕКС 52067.

ТИРАЖ 1890 экземпляров.

Заказ №

ВРЕМЯ подписания в печать: по графику — 15.00, фактически — 15.45.